

徐州市新型冠状病毒感染的肺炎疫情 防控应急指挥部学校防控组

徐校防组〔2022〕2号

关于在全市各级各类学校中迅速开展 全员核酸检测工作的紧急通知

市学校防控组各成员单位、各县（市）区学校防控组、在徐各高校、局直属学校、相关民办学校和技工院校：

当前新冠肺炎疫情形势严峻复杂，特别是近日苏州发现多例新冠肺炎本土确诊病例，而且已波及无锡、南通等地，校园防控工作受到严峻考验。为守牢我市校园疫情防线，按照市疫情防控指挥部要求，决定对全市各级各类学校师生员工开展全员核酸检测工作，具体事项通知如下。

一、检测范围

全市各级各类学校在校师生员工做到应检尽检，全覆盖、无遗漏。

二、检测时间

即日起至2月20日完成。

三、具体要求

（一）坚持属地主导，分类推进。

- 1.各县（市）区负责各县（市）区所属学校的检测工作。
- 2.各高校（含高职院）在当地卫健、教育部门的指导下，自行组织检测工作。
- 3.市教育局直属学校、市区相关民办学校和技工院校由市教育局组织安排。

（二）坚持快检快报，提高质量。

各地各校应高度重视，迅速动员，抓紧组织实施。检测现场做到规范设置，有序组织，参检人员戴口罩，有序排队，间隔一米线。提高检测质量，保证检测效果。

（三）坚持细化管理，分工协作。

1.2月13日以来已进行过核酸检测的师生员工，可不参加本次核酸检测。

2.按市疫情防控相关要求需要在一定时间内多次进行核酸检测的人员，仍需按照要求自行完成多次检测。

3.各地各校对此项工作应加强科学谋划、统筹调度，校防组成员单位密切配合、协力推动，学校防疫工作专班要亲临现场，加强监督指导。

（四）所需经费按原渠道解决。

徐州市疫情防控应急指挥部

学校防控组（代）

2022年2月17日